

## **PRILOGA 4. TOČKE (UTEMELJITEV PREDLOGA)**

### **IRENA KOMAR – UTEMELJITEV PREDLOGA ZA PREJEM OBČINSKE NAGRADE**

Irena Komar živi v Renčah že skoraj 40 let, domačini jo poznajo kot uspešno podjetnico, mamo, nono, amatersko slikarko in – kar je za našo občino najbolj pomembno – borko za vkop daljnovoda skozi naselje Renče.

Kaj pomeni vkop daljnovoda?

Zgodba z daljnovodom je že dolga. Vse se je začelo z namero Elesa za postavitve novega daljnovoda skozi Renče – njegova moč bi bila 2 x 110 KW (Izmenično) – leta 2006. Takrat se je skupina krajanov skupaj z Ireno na čelu začela dobivati na neformalnih sestankih, kjer je beseda tekla o škodljivih vplivih takega projekta na sam kraj in o pomembnosti, da se daljnovod vkoplje.

Skupina krajanov je ustanovila odbor civilne iniciative, ki je zbral več kot 700 podpisov krajanov Krajevne skupnosti Renče, obveščal javnost o posledicah takega projekta, vodil vse razgovore z ministrstvi, ELESOM in drugimi pristojnimi službami z enim samim ciljem – vkopom daljnovoda. Po letih sporov, dogovarjanja, razlastitev, ur na sodiščih in ministrstvih ter vložitvi veliko lastnih sredstev je posijal žarek upanja o vkopu daljnovoda. Vkop daljnovoda se bo zgodil letos leta 2024, torej je bilo potrebnih dolgih 18 let.

Z vkopom daljnovoda je največ pridobil kraj oziroma njegovi krajanje. Vkop pomeni znatno zmanjšanje negativnih vplivov na naravo in ljudi (elektromagnetno sevanje), iz česar izhaja, da bomo mi in naši otroci v Renčah živeli lepše in bolj zdravo življenje.

Zakaj nagrada za Ireno Komar?

Za Ireno Komar nobena prepreka ni bila previsoka, s svojo vztrajnostjo, znanjem in trdom je najbolj zaslužna, da se bo daljnovod v Renčah dokončno vkopal. Bila je začetnica in gonilna sila civilne iniciative, ki po mnogih neuspešnih poizkusih in preprekah ni odnehala ter je vztrajala v bitki za dobro vseh nas. Pri tem je skrbelo za sestanke, pogovore, dogovore, obrambo in finančno plat. Kljub temu da so mnogi na tej dolgi poti obupali, je ona z željo, da

svojim otrokom, drugim občanom in vsem, ki bodo v naši občini bivali za nami, omogočila boljšo prihodnost, vztrajala vsa ta leta in končno dobila bitko za vse nas – gradbeniki so v tem letu začeli z vkopom daljnovoda.

Zaradi zgoraj navedenih razlogov KS Renče smatra, da je Irena Komar s svojo požrtvovalnostjo zaslužna za velik doprinos k sami kvaliteti življenja v KS Renče, zato predlaga, da ji občinski svet podeli nagrado za druge posebne primere, ki prispevajo k ugledu, razvoju in prepoznavnosti Občine Renče-Vogrsko.